Catologo Libreria Viborada

La zoccola etica. Guida pratica
al poliamore, alle relazioni
aperte e altre avventure.
Traduzione Giorgia Morselli

Read More

la)
zoccola pomtiore
eficall . FEEeErs

alle relazioni Stock: outofstock

aperte e altre
avventure

Categories: Varie

autore: Dossie Easton, Janet Hardyeditore: Odoya
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 362. Brossura brossura Perfetto (Mint) (17131)



https://viborada.it/prodotto/la-zoccola-etica-guida-pratica-al-poliamore-alle-relazioni-aperte-e-altre-avventure-traduzione-giorgia-morselli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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| La Medaglia D'oro Capitano 2A°
Reggimento Bersaglieri Antonio
Monaco

LA
1 Read More

SKU: 14577
Price: 25,00€
Stock: instock

MEDAGLIA D’ORO

CAPITANO DEL 2° REGGIMENTO BERSAGLIERI

ANTONIO MONACO

Categories: Varie

autore: Anonimoeditore: Tipografia Eduardo Patitucci
luogo-edizione: Castrovillarianno-edizione: 1950

=

—

Product Description
In 8, 60 pagine con 1 ritratto, brossura, invio del Colonello Orazio Monaco, carta ingiallita, lievi
segni di polvere alla copertina come da foto, molto raro brossura Buono (Good) (14577)



https://viborada.it/prodotto/la-medaglia-doro-capitano-2a-reggimento-bersaglieri-antonio-monaco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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LEGATURE DI ROLANDO GOzZZI
ALLA SALETTA

== Read More
T HElE sku: 14561
RoLaNDo Gozzi BRI price: 25 00€

Stock: instock
Categories: Varie

autore: Rolando Gozzieditore: s.n.luogo-edizione:
Modenaanno-edizione: 1950

Product Description

Catalogo, Legature di Rolando Gozzi alla Saletta in Modena, dal 5 al 14 gennaio 1950 testo di
Giovanni Cavicchioli, E. Bassi e Nipoti, cm 20x13, pp. 4 di testo (autore Giovanni Cavicchioli di
Mirandola), piu, 7 illustrazioni in b/n di cui 5 applicate a p.p. di legature realizzate da Rolando
Gozzi. Brossura editoriale. Esemplare in buone condizioni con leggere tracce d'uso, alcuni
margini della brossura con minimi strappetti. brossura Buono (Good) (14561)



https://viborada.it/prodotto/legature-di-rolando-gozzi-alla-saletta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Manuale di volo

Read More

SKU: 14425
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Jeppesenluogo-edizione:
Venariaanno-edizione: 1982

Product Description
1 volume :ill. ; 24 cm circa 132 pagine. Brossura editoriale. Con figure e illustrazioni in nero.
Edizione italiana del Manuale di Volo Jeppesen a cura dell'Aero Club d'ltalia. Non comune.

brossura Molto buono (Very Good) (14425)

MARCO PESATORI Astrologia per intellettuali

ASTROLOGIA
PER INTELLETTUALI
I segni dello Todisco raccontati da artisti, Read More

Scrittor, filosof, musicisti + poet
o SKU: 14378

' Price: 25,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Pesatori, Marcoeditore: Neri Pozzaluogo-
edizione: Vicenzaanno-edizione: 2008



https://viborada.it/prodotto/manuale-di-volo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/astrologia-per-intellettuali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description

In 8, 475 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (14378)

Product Description

Vocabolario romanesco belliano
e italiano-romanesco :
etimologico, lessicale,
grammaticale, fraseologico, dei
proverbi e modi proverbiali, dei
sinonimi e degli opposti

Read More

SKU: 14202

Price: 25,00€

Stock: instock

Categories: Varie

autore: Vaccaro, Gennaroeditore: Romana Libri
Alfabetoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1969

LXII, 818 pagine; 25 cm. Legatura editoriale con sovracop., sovracop. ingiallita e con tracce di
polvere come da foto, altrimenti molto buono rilegato Molto buono (Very Good) (14202)

La canne a sucre

Read More

SKU: 14106
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Fauconnier R., Bassereau D.editore:
Maisonneuve & Laroseluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1970


https://viborada.it/prodotto/vocabolario-romanesco-belliano-e-italiano-romanesco-etimologico-lessicale-grammaticale-fraseologico-dei-proverbi-e-modi-proverbiali-dei-sinonimi-e-degli-opposti-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/la-canne-a-sucre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
468 pagine, illustrato, in 8, legatura editoriale in tela illustrata, sbiadita al dorso in basso,
timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato Molto buono (Very Good) (14106)

MIRANDA J. GREEN ‘ Dizionario di mitologia celtica

Read More

SKU: 13745
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Green, Mirandaeditore: Rusconi Libriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1999

DIZIONARIO
DI MITOLOGIA
CELTICA

Product Description
In 8, 304 pagine, legatura editoriale con sopracop. come da foto rilegato Ottimo (Fine) (13745)



https://viborada.it/prodotto/dizionario-di-mitologia-celtica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Esaias TegnA©r's Frithjofs-
Sage, aus dem Schwed. von
Gottlieb Mohnike. Mit
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= lllustrationen von August
% MalmstrAfm
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ol Read More

§ SKU: 12956

Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Tegner, Esaiaseditore: Groteluogo-
i edizione: Berlinanno-edizione: 1898
Product Description

In 4, 76 Seiten Text mit 14 Seiten ganzseitigen lllustrationen. Roter Originalleinenband mit
goldgepragter Deckelillustration und mit Rickenverzierung und mit Goldschnitt. Beide Kapitale
leicht beansprucht, beide Scharniere etwas gelockert, ganzseitige Illustration von

Seidenpapierblatt geschutzt, insgesamt guter bis sehr guter Zustand. rilegato Molto buono
(Very Good) (12956)



https://viborada.it/prodotto/esaias-tegnars-frithjofs-sage-aus-dem-schwed-von-gottlieb-mohnike-mit-illustrationen-von-august-malmstra%c2%b6m/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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'ENICMA..DESTI
IVELATODALLAMA

/iRARAIA - BEFNATO GISSI - FEbr7o

Product Description

L'enigma del destino rivelato
dalla mano. Trattato Pratico di
Chiromanzia con uno studio
sulle stigmate astrali. 65
illustrazioni - 14 tavole

Read More

SKU: 12526
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Piero Marinieditore: Gissiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1931

In 8, pp. 198. Rilegatura mezza tela, titoli in oro sul dorso e angoli. Conserva la cop. anteriore e
I'errata corrige. rilegato Molto buono (Very Good) (12526)

Il moderno
Imparate il

BE\.U\ D,G,,ia, Dentro il Br

*x Grates!

f' Bellladonna
carta, 2 Str
bridgista fo
Read More

SKU: 12248
Price: 25,00€


https://viborada.it/prodotto/lenigma-del-destino-rivelato-dalla-mano-trattato-pratico-di-chiromanzia-con-uno-studio-sulle-stigmate-astrali-65-illustrazioni-14-tavole/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/il-moderno-fiori-romano-imparate-il-bridge-con-me-dentro-il-bridge-con-bellladonna-1-il-gioco-della-carta-2-strategia-e-tattica-del-bridgista-formula-uno/
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Stock: instock
Categories: Varie

autore: Giorgio Belladonnaeditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1981-1988

Product Description

in 16, quattro titoliin cofanetto di pp. 220, 300, 218, 230. Brossura. Sottolineature e glosse a
matita fino a pag. 31 de "Imparate il Bridge con me". Strappetto all'angolo sup. del cofanetto
brossura Molto buono (Very Good) (12248)

Il patrimonio di duecento anni di
IL PATRIMONIO DI DUECENTO ANNI i . .
DI INSEGNAMENTO PRIMARIO |nsegnamento primario nella

NELLA CITTA DI MONTE SANT'ANGELO

e citta di Monte Sant'Angelo
s B.s  circolo didattico Giovanni
B Tancredi
Read More

SKU: 11917
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: D'Arienzo, Michele <insegnante>editore:
Biscariluogo-edizione: Monte Sant'Angeloanno-
edizione: 2009

Product Description
447 pagine, illustrato, 24 cm. Brossura, dedica autografa del dirigente scolastico al frontespizio,
brossura Ottimo (Fine) (11917)



https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/il-patrimonio-di-duecento-anni-di-insegnamento-primario-nella-citta-di-monte-santangelo-1808-2008-annuario-del-circolo-didattico-giovanni-tancredi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

